



РОВЕСНИК

Информационное издание ОГБОУ «Пятницкая СОШ».
Основано в 2022 г.

№08 (10)
июнь 2023 г.



В рамках реализации проекта «Популяризация бренда Волоконовского района – тюльпана, через проведение цикла мероприятий, направленных на его узнаваемость» в период с 01 апреля по 20 апреля 2023 года проведен районный конкурс рисунков среди обучающихся общеобразовательных учреждений с использованием символики района. В конкурсе

приняли обучающиеся 1- 11 классов.

На официальной странице управления образования администрации района в социальной сети ВКонтакте был размещен опрос на приз зрительских симпатий конкурса рисунков с использованием символики района. По результатам опроса победителем стал Кудрявых Александр, обучающийся ОГБОУ «Пятницкая СОШ», руководитель Данилова В. А. с работой «Родные места».

2 место заняла Филишова Елизавета, обучающаяся МБОУ «Волоконовская СОШ №2», руководитель Гончарова М.И.

3 место зрители отдали Лесниковой Виктории, обучающейся МБОУ «Ютановская СОШ», руководитель Усикова А.В.

Поздравляем победителя и призеров конкурса и желаем дальнейших творческих успехов!



5 июня в нашей школе 66 выпускникам 9-х классов вручили аттестаты об основном общем образовании. Директор школы В.Г. Бурменский поздравил ребят и вручил благодарственные письма родителям отличников. Первый заместитель главы городского поселения "Поселок Пятницкое" Н.В. Носатова поздравила ребят и

вручила благодарственные письма главы поселения. Дорогие выпускники, выходите в жизнь смело, перед вами 1000 дорог. Выбирайте свою и идите по ней уверенно и честно. Так, как учила вас школа. На своем пути, в огромном многоцветном мире, не забывайте свою Пятницкую школу, достойно представляйте ее везде, где бы ни были, так, чтобы мы только гордились вами. Больше побед на вашем жизненном пути! И успехов вам во взрослой жизни. В добрый путь и добрый час, девочки и мальчики, - наши выпускники, выпускники 2023 года!

8 июня завершился муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания».

В нем приняли участие обучающиеся 5-х классов (3 юноши, 3 девушки).



Президентские спортивные состязания предполагали борьбу юных спортсменов по нескольким пунктам программы:

- спортивное многоборье (тесты): подтягивание на перекладине (юноши), подъем туловища из положения лежа на спине (юноши и девушки), сгибание и разгибание рук в упоре лежа (отжимание) (девушки), прыжок в длину с места (юноши и девушки), наклон вперед из положения сидя, бег 30 м.

Победителями и призёрами «Президентских состязаний» стали:

1 место –ОГБОУ «Пятницкая СОШ»;

2 место –МБОУ «Погромская СОШ»;

3 место –МБОУ «Волоконовская СОШ №1».

Победитель соревнований – ОГБОУ «Пятницкая СОШ» будет представлять наш район на региональном этапе соревнований. Пожелаем команде удачи на следующем этапе состязаний!



Подведены итоги областной научно-практической конференции «Истоки», в которой приняли участие 130 обучающихся образовательных организаций области, в том числе и обучающиеся Волоконовского района.



Поздравляем с победой Шилову Валерию, обучающуюся Пятницкой средней школы, руководитель Дедаева Нина Александровна; Соболеву Елизавету, Максименко Надежду, обучающихся Ютановской средней школы, руководитель Болдорева Наталья Сергеевна и Демьяненко Роберта, обучающегося Волчье – Александровской средней школы, руководитель Ганилова Наталья Викторовна.

Желаем ребятам и их руководителям дальнейших успехов и побед!

Учащиеся ОГБОУ «Пятницкая СОШ» приняли участие во Всероссийской акции «Дети - детям». В рамках акции, был организован сбор книг детской и подростковой художественной литературы для детей, проживающих на территории новых субъектов Российской Федерации.





23 июня 2023 года в преддверии празднования Дня Молодежи России на площади перед зданием администрации п. Пятницкое состоялось мероприятие, посвященное

торжественному вручению Свидетельств молодым активистам в возрасте до 35 лет о занесении их портретов на Доску Почета «Молодежный Олимп» городского поселения «Поселок Пятницкое».

С праздником всех присутствующих поздравил глава администрации поселения Е.П. Меньщиков. Евгений Павлович поблагодарил достойных молодых активистов и в торжественной обстановке вручил свидетельства о размещении портрета на Доске Почета «Молодежный Олимп» поселка Пятницкое.



24 июня 2023 года 14 выпускников простились с нашей школой. Косенко Анна, Криушичева Екатерина, Липендина Алена и Сильченко Ксения получили медали "За особые успехи в учении" и аттестаты особого образца. Дорогие выпускники, выходите в жизнь смело, перед вами 1000 дорог. Выбирайте свою и идите по ней уверенно и честно. Так, как учила вас школа.



На своем пути, в огромном многоцветном мире не забывайте Пятницкую школу, достойно представляйте ее везде, где бы ни были, так, чтобы мы только гордились вами. Больше побед на вашем жизненном пути! И успехов вам во взрослой жизни. В добрый путь и добрый час, наши девчонки и мальчишки - выпускники 2023 года!

